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EAAHNIKH AHMOKPATIA

Moaiiou-louviou 2012 oto pabnua:

MAOHMATIKA

NOM/KH AYT/iH PEGYMNOY

TMHMA A/OMIAS EKM/SHE
3° [YMNAZIO PEOYMNOY

Oeswpia 1

A. TuovopdZetat tavtotnTa; Movabec 1

B. No onoseigete ty tavtotnta: (« —,8)2 =a’ - 20+

Movaédec 3,3

[PaMTECG AMOAUTH PLEG EEETAOELG TTEPLOSOU

P€Bupuvo 20-06-2012

C. sekdBe napdotaon the 1"° 6TAANC TOU TOPAKETW TVAKA VAL AVTLOTOLYICETE £va HOVO OTOLKELD
¢ 2™ otiAng. Movadbec 2,4
1" otiAn 2" 6tAAn
2 2 2
a.  (X+ 1L x"+y
( Z) —— a B. Y 6.
B. (x-Y) 2. X" -y
V. (x—y)3 3. X2+ Y2 +2xy
5. (x+Yy)-(x=y) |4 X’+y’+3xy*+3x°y
5. X3 —y® +3xy® —3x%y
6. X*—V°
7. X2 +y? —2xy x.¥)
8. y*—x2
p

Oswpla 2
210 duthavo oxnua €xel tomoBetnBel pia ywvia w oto cuotnua avadopdag Oxy Kot
M(x,y) onuelo otnv TeAkn MAeupA TNG ywviag w pue OM=p.

A. Na ypadolOv oL 0plopoL TWV TPLYWVOHETPIKWOV ApOP®V NHW, cuvw, edbw. Movddec 3

B. Na amno6eixbei 6t yia kdBe ywvia w pe 07 < w <1807 , wyvet:

Movadecg 2,7

C. Na em\é€ete tn owoth ardvtnon ota MapoKATw EPWTHUATA:

o+ ovvio=1.

Movadec 1

1. Av ovvew <0kat 07 < @ <180° t6te n napdotacn H = gpw—ep(180° — ) eival:

a. Betikn, B. apvntikn, y. unbév, 6. dAhote BeTikn Kal AAAOTE apvNTIKNA

2. Av 0° < @ <180 t61e n napdotaon Z =2012-1821-nuw sival:

o. Betikny, B. apvnTikn, y. undév, 6. dAote BeTIKN KoL AAAOTE QPVNTLKN

rpddoupe 1 (pia) Oswpia kot 2(8Vo) Ackroelg.
Mropeite va SLampayATEVUTELTE T BEPATA e OTIOLA OELPA ETULOUUELTE.

SeAlba 1 amod 2



Aoknon 1

310 Suthawvo oxrua to tetpdmisupo ABIA sival opBoyw-

vio rtapaAAnAoypappo, 1o M sival péoco tng mheupadg
AB kot ta K,A gival tétola wote AK=ATl ? w

A. Na 8eifete 611 T Tpiywva AAK kat BAT givat ioa.
Movabecg 3

B. Me 8e6ouévo to epwtnua (A.), va Seifete otL ¢ = &

] A K A r
kot AK = AB Movadeg 1

C. Na Sei€ete 6L ta tpiywva AKM kat MAB sivat ioa kot 4Tt to tpiywvo KMA ivat .oooKeAEC.
Movaébec 2,7
Aoknomn 2
A. Na Aoete n e€iowon x? —2x—15 = 0 kat va apayovronotnBei to tpuwvupo X2 —2x—15.
Movabec 3

B. No noapayovronoinBoiv ot mapactdoetg x> —9kat X° +3x2. Movabec 2

X*+7x-3  2x* +11x-5
x> -9 x> —2x-15

C. No AuBei n e€iowon: Movabec 1,7

Aoknon 3 v
Alvovtat oL euBeieg g, &, pe eflowoelg & —3X+2y =16 kat &, : 2X+3y =2 r/
—3Xx+2y=16

A. No \ubel alyeBpikd to cvotnua ()
2X+3y=-2

Movadec 4,3

B. Me 8e8opévo to Sumhavo oxripa, va emAEEETE TN CWOTH amdvtnon

y ' S s L b *2
OTa TIOPOKATW EPWTHUOTA. Movadeg 2,4

1. OtouvtetayuEveg Tou onpeiou B elvat:

i
i
4

2 2 - B0 X
a. (0,-1) B.(-1,0) v. (0,——] 0. [——,Oj
3 3 £y ke 2y =16

2. OLouvtetayuéveg Tou onpeiou I eivat:

16 16
a [—?oj B. (0.8) v- (8,0) 5. [0’_€j

: —3x+2y=16 oo . ; :
3. Av 1o oUoTnua éxeLtnv idlot Abon pe To apxkd cvoTNHA (Z),§T te o k elvar:
~500x+ 6y =k ‘T4
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KavioAdkng lwavvng Kavakakn PoAa  MavwAakakng Nwpyng Bpévtlog Avtwvng

SeAlba 2 amod 2



